
Monteringsanvisning

Deco Smygplatta WS2 
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1) Montera gångjärnsidan på 

dörrkarmen längs med väggregeln.
2) För montering i smygspår. 3) Mät höjden och kapa sidostyckena i 

lika längder.

4) Kontrollera nivån mot gipset. 

Profilhörnan bör vara högsta punkten.

8) Kontrollera vinkel och skruva fast. 

Kom ihåg lim i smygspåret.

9) Anpassa överstycket.

OBS! Lägg til 5,5 cm på varje sida.

5) Häfta fast Deco strips vid behov. 6) Mät smygdjupet.

7) Anpassa smygdjupet med kapsåg.

10) Påför Lim Deco Pluss. 

13) Skruva fast resterande profiler. 14) Montera gips. 15) Spackla alla skarvar och fäst 

papersremsor.

11) Montera överstycket. 12) Skruva fast toppstycket och ta bort

overflödigt lim.

Låt produkten acklimatisera sig i den temperatur den kommer monteras i minst 24 timmar. 

Kom ihåg att det skall vara minst 15° C vid montering.
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Tips och trix

1. Smygplattan monteras enklast om den monteras innan gipset.

2. För att spara tid på måleriarbetet kan smygplattan målas innan montering.

3. Kapa både över- och understycket samtidigt, då blir de lika.

4. Mät sidostyckena från nedre och övre delen av smygspåret, ta bort 2 

mm på varje sida och och kapa dessa. 

5. Montera överstycket, därefter sidostyckena.

6. Smygplattan kan skarvas. Kom ihåg att påföra lim samt att spackla 

mellan platta och vägg och sätta remsor i alla skarvar.

7. Adefix lim eller akryl/ målarfog avänds mot dörrkarmen.

Målning av Deco Smygplatta

Steg 1: Förarbete

Börja med att rengöra Ta bort damm, smuts- och fettfläckarr från 

underlaget med lämpligt rengöringsmedel. Underlaget skall vara fast, rent 

och torrt.

Spackla först med LÄRTTSPACKEL FIN och perforerad pappersremsa. 

Därefter LETTSPACKEL MEDIUM (fyllning). Slutligen LÄTTSPACKEL FIN

som utjämning

Slipa bort överskottet av spackel med 180-kornigt sandpapper och ta bort 

dammet. 
1. Rengör

2. Spackla

3. Slipa och ta bort damm

Steg 2: Grundning

För att få ett jämnare underlag lönar det sig att grunda en gång med 

samme rullekvalitet som används till slutstrykningen.

Steg 3: Målning

För god täckning och lång hållbarhet rekommenderas två strykningar. Slipa med 

180-kornigt slippapper mellan strykningarna för att få bort damm och foga med 

målarfog. Dette er extra viktigt vid målning med blank färg.

1. Stryk en gång

2. Slipa lätt

3. Ta bort damm

4. Stryk en andra gång
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Adefix eller akryl

/målarfog mot 

dörrkarm.

Lim Deco Pluss 

För användning i 

smygspår och 

skarvar. 

Förbrukning: 20 

lm per patron.
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